
НОВОРІЧНИЙ КОНКУРС ДЛЯ УЧНІВ МОЛОДШОЇ, 
СЕРЕДНЬОЇ ТА СТАРШОЇ ШКОЛИ!

ВИДАВНИЦТВО NATIONAL GEOGRAPHIC LEARNING ТА КОМПАНІЯ ЛІНГВІСТ ЗАПРОШУЮТЬ 
ВЗЯТИ УЧАСТЬ У КОНКУРСІ “UKRAINIAN NEW YEAR AND CHRISTMAS TRADITIONS”!

ЗАВДАННЯ 
(ОБЕРІТЬ ОДНЕ)

УМОВИ

Підготувати презентацію, яка розповідає про традиції святкування 
Нового Року та Різдва в Україні.
 
Підготувати вікторину про традиції святкування Нового Року 
та Різдва в Україні.

Ми приймаємо роботи у форматі pdf, Power-
Point, або відео тривалістю до 3 хвилин.

Слайди мають містити або якісні фотографії 
малюнків учнів, або фотографії, які не 
порушують Закон про авторське право. 
Підпишіть фотографії або малюнки учнів.

Робота має містити від 3 до 10 фактів/ 
запитань.

Якщо презентація містить лінки на відео 
або інші сайти, переконайтесь, що 
інформація буде наявна до моменту 
оголошення переможців, а також це не 
суперечить Закону про авторське право.

Передбачається наявність тексту 
на слайдах / сторінках презентації. У разі 
вікторини, презетація має містити відповіді.

Останній слайд / сторінка презентації 
містить інформацію про учасника: призвіще, 
ім’я, назва школи, клас, ПІБ викладача. 
Вкажіть, що ви даєте згоду на публікацію 
та використання матеріалів видавництвом 
National Geographic Learning та компанією 
«Лінгвіст».

Зміст презентації: цікаві, небанальні 
запитання або факти, які дозволять 
іноземцям дізнатись більше про українську 
культуру.

Важливо, щоб презентація була створена 
і оформлена учнем. Викладачі можуть 
надихати учнів, допомагати організувати 
роботу та давати необхідні поради.

Період прийому робіт 15 грудня 2020 року 
до 13 січня 2021 року. 

Переможці визначатимуться по 3м окремим 
категоріям: молодша (1-4 класи), середня 
(5-8 класи) та старша (9-11 класи).

Оголошення переможців відбудеться 
20 січня 2021 року на сайті 
https://linguist.ngl.com.ua/ 
та на нашій сторінці у Facebook 
https://www.facebook.com/NGLUkraine 

Презентація не має містити граматичних 
помилок.

Надішліть відео на електронну пошту 
методиста компанії «Лінгвіст», Діани 
Головань: diana.golovan@linguist.ua  в тілі 
листа вкажіть контактну інформацію 
вчителя українською мовою та імена 
учасників і вчителя англійською мовою.

Ми приймаємо індивідуальні та колективні 
роботи.



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

ПРИЗИ
УЧАСНИКИ

ПЕРЕМОЖЦІ

Оригінальність. Ми чекаємо на цікаві факти та запитання та небанальну форму подачі 
інформації, що відповідає віку учня.

Змістовність. Презентація має надати якомога більш повне уявлення про традиції 
святкування Нового Року та Різдва.

Якість. Переконайтесь, що якість зображень та оформлення слайдів / сторінок 
достатня для перегляду на великих екранах. Якість відео також має бути достатня 
для перегляду в соц.мережах. Зверніть увагу на звук, сторонні шуми, фон для відео 
та вигляд робочого місця.

У разі виникнення запитань, звертайтесь до методиста видавництва в Україіні:

Діана Головань diana.golovan@linguist.ua

Ми оберемо по 3 переможці по 3м окремим категоріям:

- молодша (1-4 класи);

- середня (5-8 класи);

- старша (9-11 класи).

Переможці отримають підручник видавництва National Geographic Learning з онлайн 
платформою та сертифікат переможця.

В разі перемоги колективної роботи, всі учасники отримають іменні сертифікати 
та 1 підручник National Geographic Learning для використання в класі

Вчителі учнів-переможців отримають сертифікати та методичну книгу в подарунок.

Всі учасники отримають сертифікати учасників.


